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Вих.: № 514/06  від 06.06.2017 р. 

 

 
ПАТ «Укргазвидобування», 

директор з матеріально-технічного забезпечення 

Токар А.В. 

 

Шановний Андрій Володимирович 

                                                                                             
ТОВ «ТОРГІНДУСТРІЯ» (код ЄДРПОУ 36601240) звертається до ПАТ 

"Укргазвидобування" з проханням по наданню роз’яснень  стосовно результатів проведеного 

аукціону. 

14 квітня 2017 року ТОВ «ТОРГІНДУСТРІЯ» брала участь в аукціоні №17Т-159 від 

30.03.2017 року, який проводився замовником  ПАТ "Укргазвидобування" на сайті 

zakupki.prom.ua на закупку лотів 2, 3– ловильний інструмент, а саме:  

Лот 2: Ловильні інструменти ДК 021:2015: 43136000-5 Устаткування для 

внутрішньосвердловинних робіт в кількості 988 штук; 

Лот 3: Ловильні інструменти ДК 021:2015: 43136000-5 Устаткування для 

внутрішньосвердловинних робіт в кількості 88 штук. 

За результатами проведеного аукціону ТОВ «ТОРГІНДУСТРІЯ» запропонувала 

найнижчу ціну по лоту 2 – 8 734 204,80 грн. з ПДВ та лоту 3 – 2 160 000,00 грн. з ПДВ. 

11 травня 2017 року ТОВ «ТОРГІНДУСТРІЯ» отримало на електронну пошту 

(torgind@gmail.com) повідомлення від сервісу Zakupki.Prom.ua (noreply@zakupki.prom.ua), 

про те, що наше підприємство визнано переможцем вищевказаного аукціону по лотам 2, 3.  

18 травня 2017 року наша компанія отримала лист електронною поштою від Дмитра 

Потапчука (dmytro.potapchuk@service.ugv.com.ua), який підписався як начальник відділу 

закупівель МТР Філія «УГВ-СЕРВІС» ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», з проханням 

заповнити приєднаний до листа договір і специфікацію на поставку вищевказаної продукції. 

У відповідь на лист Дмитра Потапчука нами було направлено заповнений договір та 

специфікацію, згідно нашої пропозиції. Оригінали договору і специфікації з печатками та 

підписами, а також документи, які передбачені пунктом 3 розділу ІІІ документації 

допорогової закупівлі, були передані представникові тендерного відділу ПАТ 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»  за адресою м.Київ, вул. Кудрявська, 26/28. 

Після передачі договору співробітнику Філії «УГВ-СЕРВІС» ПАТ 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» щоб дотриматись строків поставки, наша компанія розмістила 
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замовлення на заводі-виробнику та підписала з ним договір на поставку продукції, а завод-

виробник в свою чергу закупив матеріал на весь об’єму товару та почав виробництво. 

Станом на день написання даної претензії – 02 червня 2017 року, ТОВ 

«ТОРГІНДУСТРІЯ» отримала повідомлення від сервісу Zakupki.Prom.ua 

(noreply@zakupki.prom.ua), що наша пропозиція по тендеру №17Т-159 була відхилена. В 

протоколі, який розміщено на сайті проведеного аукціону, вказано що наша пропозиція не 

відповідає вимогам документації процедури закупівлі. 

Просимо надати кваліфіковану відповідь, чому нашу пропозицію спочатку було 

прийнято, а потом відхилено? Хто і яким чином буде нести відповідальність за втрати, які 

поніс завод в зв’язку із закупівлею матеріалу і початком виробництва товару, а також втрати 

понесені нашою компанією в зв’язку з розірванням договору із заводом-виробником? 

         Виробник не розуміє, чому продукція, яка задовольняє всім умовам їх партнерів 

Schlumberger, Weatherford, Shell, Halliburton, Baker Hughes, NOV,  не підходить для України. 

         Чекаємо обґрунтовану відповідь і сподіваємося на плідну співпрацю.  

 

 

 

 

З повагою та надією  

на подальшу співпрацю,  

директор ТОВ «ТОРГІНДУСТРІЯ»          А.І.  Кобзар  


